



## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO** RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	123724
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	16/11/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	18369
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	FRANJAMILO S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	FLOR MONTES MARIVEL ALEXANDRA
IDENTIFICACIÓN	1709516049
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 2520 DEL 15/10/1999.- NOT. 32 DEL 01/05/1999 JGTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, ANTO DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2018 Direccion's

drá. Johanna Elizabeth Contreras Lopez (Delegada - Resolución 19-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AVAMARISCAL ANTÔNIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

Registro de Oznos publicos ii dal Canibh Cuilo